

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 27 středa 20. července 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Blanenské gulášobraní

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Ornitologové okroužkovali čápy černé

**REGION** - V lesích na Blanensku tradičně hnízdí několik párů čápa černého. Ornitologové nedávno kroužkovali dvě mláďata.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Sokolovnu v Lysicích čeká modernizace

**LYSICE** - Lysická radnice připravuje opravy sokolovny, které vyjdou až na čtyřicet milionů korun.

**ČTĚTE NA STRANĚ 4**



## Zloděj vykradl pivnici

**BLANSKO** - Do jedné z pivnic v Blansku se vloupal zatím neznámý pachatel. Zloděj se dovnitř dostal poté, co vylomil mříž na okně od toalety, odkud pak prošel do lokálu. „Na baru znovu násilím otevřel několik zásuvek se zbožím a uloženou tržbou. Odcizením cigaret, doutníků a tržby, způsobil majiteli škodu za nejméně padesát tisíc korun,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

(moj)

## Usnuli a přišli o notebook

**BOSKOVICE** - Společné popíjení v jedné z boskovických restaurací si chtěli prodloužit šestačtyřicetiletá žena a o jedenáct let mladší muž. Usedli na lavičku v parku a jali se sledovat film na notebooku. „Jenže při filmové produkci se unavili a následně usnuli. Když se ještě před ranním kuropěním probudili, počítač odložený vedle lavičky byl pryč. Škoda je nejméně deset tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

(moj)

## Sprejer postříkal podchod

**BLANSKO** - Policisté vyšetřují případ vandalismu v podchodu na blanenském vlakovém nádraží. Zatím neznámý pachatel tam na kachlovou stěnu nastříkal asi tři metry dlouhý a dva metry vysoký nápis. Škodu zatím majitel podchodu nevyšlislil.

(moj)

## Policie hledá svědky nehody

**BLANSKO** - Dopravní policisté hledají svědky nehody dvou osobních automobilů, která se stala v neděli 10. července v Blansku v křižovatce ulic Mlýnská, Divišova a Žalkovského. Kolem jedenácté hodiny řidič červené Škody Fabia jedoucí ve směru jízdy z Divišovy ulice do Žalkovského ulice nedal přednost osobnímu automobilu VW Passat šedé barvy projíždějícímu Mlýnskou ulicí. „Došlo ke srážce vozidel, při níž vznikla pouze hmotná škoda. K objasnění nehodového děje uvítají policisté jakékoliv svědectví at' už projíždějících řidičů či chodců. Své poznatky sdělte přímo blanenským dopravním policistům na telefon 974 631 255 nebo na tísňovou linku 158,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

(moj)

# Hasiči čerpali vodu a likvidovali spadlé stromy

**REGION** - Vydátný dešť minulý úterý zaměstnal hasiče v regionu. Jednotky vyjížděly k popadaným stromům a větvím na silnicích a k čerpání vody ze zatopených prostor.

První zásah v souvislosti s deštěm hasiči zaznamenali před osmou hodinou večer. V Kunštátě-Sychotíně odstraňovali spadlý strom. Do středečního dopoledne pak jednotky vyjely k dalším čtyřem podobným událostem – v Blansku-Olešné, v Boskovcích, v Louce a v Letovicích.

Na dvou místech hasiči čerpali vodu ze zatopených prostor - ve Žďárné a ve Velkých Opatovicích, kde voda natekla do výtahové šachty jednoho z bytových domů.

V celém kraji hasiči vyjížděli ke dvanácti případům čerpání vody a na dvanácti místech likvidovali popadané stromy.

Michal Záboj



Foto HZS JmK

## Nezaměstnanost v regionu se drží už druhý měsíc pod pěti procenty

**REGION** - V okrese Blansko opět ubylo lidí bez práce. Podíl nezaměstnanosti se ke konci června snížil o desetinu procentního bodu na 4,7 procenta. Úřad práce v regionu evidoval asi tři a půl tisíce uchazečů o zaměstnání.

„Situaci na pracovním trhu ovlivňu-

je především růst české ekonomiky, průmyslové výroby a sezónní práce, které jsou v plném proudu. Zejména ve stavebnictví, lesnictví a zemědělství. Zároveň se rozběhla turistická sezóna,“ shrnula generální ředitelka Úřadu práce ČR Kateřina Sadílková.

Nezaměstnanost pod hranicí pěti

procent se na Blanensku drží už druhý měsíc. Pro srovnání loni ke konci června to bylo 5,5 procenta, v roce 2014 pak 6,6 procenta.

V rámci Jihomoravského kraje činí podíl nezaměstnanosti aktuálně 5,9 procenta a v celé republice 5,2 procenta.

(moj)

## Za loňské zdržení na Svitavské v Blansku firma postavila chodník



Nový chodník ve Vodní ulici v Blansku.

Foto Michal Záboj

**BLANSKO** - Blanenská radnice už si vybrala část penále od firmy Imos. Společnost, která loni prováděla rekonstrukci průtahu městem, postavila chodník ve Vodní ulici.

Za zdržení při opravách ulic Poříčí, Vodní a Svitavská má Imos městu zaplatit sankci asi jeden milion korun. Firma se s městem dohodla, že penále umožní stavebními pracemi. Teď dokončila chodník ve Vodní ulici od prodejny kol k lávce u aquaparku.

„Došlo k dohodě, že firma provede některé práce, které jsme chtěli letos udělat. Chodník v hodnotě asi tři sta tisíc korun je první akce,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS) s tím, že firma položila nový povrch na parkovišti u baseballového hřiště.

(moj)



# Blanenské gulášobraní ovládli Vařmeni, přesvědčili porotu i lidi

**BLANSKO** - Letošního, v pořadí třetího ročníku soutěže ve vaření kotlíkového guláše v Blansku se zúčastnilo osm týmů. Do zámeckého parku dorazily stovky lidí.

„Letošní účast byla třikrát vyšší oproti minulým ročníkům, což nás trochu zaskočilo. Na příští rok to chceme lépe vychytat jak z hlediska gulášů, tak dalšího občerstvení,“ uvedl pořadatel a porotce Libor Nezval.

Každý soutěžní tým obdržel osm kilogramů hovězího masa, libovolné množství cibule, pitnou vodu a dřevo na topení. Ostatní ingredience, jako různá dochucovadla nebo přídavné suroviny, si každý obstaral dle svého receptu. Ať už se vařil klasický nebo s přidáním čerstvé papriky či klo-básy, návštěvníci si všechny guláše pochvalovali.

Ceny byly připraveny pro první tři vítězné týmy ve dvou kategoriích. Guláše hodnotila jednak odborná porota, a jednak návštěvníci. Návštěvníci vybírali vítěze podle chuti guláše i podle celkových sympatií. Odborná porota, jejímž členem byl kuchař Marcel Ihnančák, zkoumala



Blanenské gulášobraní ovládli Vařmeni.

Foto Marie Hasoňová

ryze chuť. „Vzorky jsme hodnotili anonymně. Na prvních třech místech jsme se shodli,“ podotkl Nezval.

Divácké ceny sympatie obdržely

týmy Vařmeni, Kokotým a Kolejová. Vařmeni získali i vítězství od odborné poroty. Na dalších dvou místech se umístili Kokotým a Oranžový tým.

„Účastníci jsme se i předchozích ročníků a pokaždé vaříme podle jiného receptu,“ řekl Pavel Badal Obelix z vítězného týmu. **Marie Hasoňová**

## Ornitologové okroužkovali čápy černé

**REGION** - V lesích na Blanensku tradičně hnízdí několik párů čápa černého. Tento blízký příbuzný čápů bílých, s kterými se setkáme blízko lidských obydlí nejčastěji na nepoužívaných továrních komí-

nech, hnízdí naopak velmi skrytě v lesích. Ornitologové tyto ohrožené čápy sledují.

„Čápy černé jsme kroužkovali na Blanensku barevnými kroužky již v letech 2003–2005 a zpětná hlášení

j jsme získali ještě v roce kroužkování z Polska, a po třech letech během podzimu z Maďarska a šesti a sedmi letech až z Izraele z jejich migrační cesty do Afriky!“, vysvětlil ornitolog Tomáš Růžička.

Čápi černí vyvádí mláďata opakovaně na stejném hnízdě po mnoho let. Někdy ale neustále přistavované hnízdo je už tak těžké, že spadne. Potom se čápi přesouvají na nové místo. Objevit jejich nový domov není ovšem vůbec jednoduché. Jedno takové nové hnízdo se podařilo objevit na Blanensku letos. Díky pochopení lesníků Lesů města Brna, kteří přerušili lesní práce v okolí hnízda, zde pár vyvedl dvě mláďata. Obě byla koncem června okroužkována bílými kroužky s číselným kódem. Ornitologové budou netrpělivě čekat, zda i tito čápi potáhnou do Afriky jihovýchodní cestou jako jejich předchůdci a jako většina moravských čápů. Čápi z Čech totiž volí zase většinou cestu přes Gibraltar. Doufejme, že se ornitologům podaří naše čápy někde na jejich cestě pomoci dalekohledu „odečíst“ a hlavně, že se k nám na Blanensko zase vrátí.

Čápi mají svůj vlastní web - <http://cap.birdlife.cz/>, kde se můžete dozvědět mnoho zajímavostí z jejich života. V roce 2014 vyhlásila Česká společnost ornitologická oba druhy čápů ptáky roku. **Tomáš Růžička, foto Michael Fiala**



## Voděrady budou žít motorkami a hudbou

**VODĚRADY** - O víkendu 22. - 23. července se do Voděrad sjedou vyznavači jedné stopy z celé republiky na 4. Ročník Motosrazu Kilian-Gang, který láká motorkáře a vyznavače dobré muziky, ale také rodiny s dětmi.

Na hudebním podiu se představí mimo jiné kapely Arakain, Wohnout, Rybičky 48, Kern, Zoči Voči, Sagittari. Dále nás čeká show Na Stojáka v čele s komikem Lukášem Pavlákem. Doprovodný program slibuje, soutěže, vyjízdku, Twerk, ohňostroje, strip a dětský koutek.

Během víkendu bude probíhat i charitativní tombola a budou se nabízet zájemcům dresy známých sportovců mimo jiné od Gábiny Soukalové, Ondry Moravce, Komety Brno, AC Sparta Praha, Libora Podmola a dalších. Vítězek z tomboly a z dresů bude předán na místě čtyřem rodinám, jejichž děti trpí DMO (dětská mozková obrna).

Během víkendu vás čeká hudba, sport, zábava a krásný víkend. Více než polovina vstupenek je pryč z předprodeje, který stále probíhá: Íčko Boskovice, Lidový Dům Lysice, Na Molech Drnovice.

Pokud nevíte, co 22. - 23. 7. podniknout, Voděrady jsou jasná volba. Program bude stát za to.

**Těší se pořadatelé z Motoklubu Drnovice, z.s.**

## Zloděj přešel plot

**DOUBRAVICE** - Přes vysoký plot a visací zámek se dostal k lupu ve skladu náradí v Doubravici nad Svitavou zatím neznámý pachatel. Zloděj pak odcizil dva křovinořezy, dva zádové postřikovače a sadu kompletních kol na osobní automobil Škoda Octavia. Škoda je skoro třicet tisíc korun. **(moj)**

## Na plovárně si mohou lidé půjčit časopisy a knihy

**BLANSKO** - Blanenská městská knihovna otevřela v prostorách koupaliště opět svoji Letní půjčovnu. Rekreativním nabízí řadu titulů novin a časopisů, včetně aktuálního vydání nejméně čtyř periodik, společně s výběrem některých knih z okruhu oddychové a dětské literatury. Vhodnou formou nezapomíná ani na propagaci bohatého portfolia akcí knihovny. **(hrr)**

# Sokolovnu v Lysicích čeká rozsáhlá modernizace

**LYSICE** - Lysická radnice připravuje rozsáhlou rekonstrukci tamní sokolovny. Na modernizaci objektu už existuje studie a teď se zpracovává projekt. Kdy a v jakém rozsahu úpravy začnou, ale zatím není jasné.

Opravy sokolovny se totiž odhadují až na čtyřicet milionů korun. Investovat takovou částku ze svého rozpočtu si ale městysem nemůže dovolit.

„Na investice máme v Lysicích asi šest sedm milionů korun ročně a kdybychom zafinancovali celou

rekonstrukci sokolovny, znamenalo by to, že bychom třeba šest let nic nepostavili a neopravili a všechno bychom dávali do sokolovny, což je nepředstavitelné,“ uvedl lysický starosta Pavel Dvořáček (ČSSD).

Městys proto bude hledat možnosti dotací. Obrátit se chce na Jihomoravský kraj a další zdroje. Zatím tak není jasné, kdy opravy sokolovny začnou, a jestli se uskuteční najednou nebo po částech. Jisté je jen to, že Lysice objekt potřebují.

„Sokolovna je historicky kulturní centrum městyse a v současnosti

jeho jediný kulturní sál. Teď jsou sice v Lysicích k dispozici prostory v Lidovém domě, nicméně obec by měla mít k dispozici svůj vlastní sál. Navíc sokolovna je domovský prostor pro místní ochotníky,“ vysvětlil starosta.

Studie na opravy sokolovny počítá s tím, že zůstane zachovaný hlavní sál s jevištěm. K současnému objektu by se pak mělo přistavět i druhé přízemí vpravo. Uvnitř se plánují další úpravy a změny. Studie je k dispozici na webových stránkách městyse.

**Michal Záboj**



Sokolovna v Lysicích.

Foto Michal Záboj

## Letní výtvarná dílna se ohlédne za sezonou v blanenské galerii

**BLANSKO** - Galerie města Blanska pořádá tradiční Letní výtvarnou dílnu. Vyzkoušet si různé tvořivé techniky a pobavit se mohou děti i dospělí každý den od pondělka až do pátku.

„Letní výtvarná dílna je určena všem, kteří si rádi zpestří letní lenošení malováním, modelováním, kreslením, tisknutím, skládáním, prostě tvořením všeho druhu,“ uvedla vedoucí galerie Olga Fryčová Hořavová.

Pro návštěvníky je připraven program připomínající uplynulý rok v

galerii. Budou se moci seznámit s díly, tématy a postupy umělců, kteří se v Blansku prezentovali.

„Dílna bude připravena formou tvořivých stanovišť, na kterých si návštěvníci vyzkouší řadu výtvarných technik. Stanoviště budou věnována autorským výstavám Michala Kindernaye, Sonnyho Halase, Petera Grahama, Otise Lauberta, Břetislava Malého a Evy Masarykové dále tématickým výstavám Paperback 2 a Macochismus,“ upřesnila Olga Fryčová Hořavová.

Letní výtvarná dílna se v Galerii

města Blanska uskuteční od pondělí 18. do pátku 22. července vždy od 10 do 17 hodin. V klubovně galerii se navíc odehraje dvakrát denně doprovodný program se zahájením v 10 a ve 14 hodin.

V úterý 19. července to byla Výtvarná akce (dramatické hry) s Jolanou Chalupovou, ve středu 20. července výroba vlastní knižní vazby s Tomášem Rybníčkem a ve čtvrtek 21. července program nazvaný Masky - divoké a Postoje - role - masky s arteterapeutkou Lucí Šalplachtovou. **(moj)**

# Opravy Těchovské ulice v Blansku se protáhnou až do podzimu

**BLANSKO** - Ještě několik měsíců se budou muset obyvatelé Těchovské ulice v Blansku smířit s rozkopanou vozovkou a chodníky. Opravy před jejich domy se nečekaně protáhnou až do podzimu.

V současnosti jsou práce v Těchovské ulici přerušeny. Stavební firma z místa odvezla stroje a odvolala zaměstnance. Zůstal jen obnažený povrch ulice.

„Každý déšť změnil celou ulici v bahno, z domů se pak nedá dostat žádným rozumným způsobem,“ posteskla si na webových stránkách města jedna obyvatelka ulice Lenka Tallová.

Původně měla rekonstrukce Těchovské ulice skončit s letošním červnem. Teď to vypadá, že práce na ní skončí až v říjnu. A důvod? Problémy s podložím a především neplánovaná výměna elektrického a plynového vedení.

„V průběhu stavby se zjistilo, že podloží v Těchovské je horší než se předpokládalo. Zásadním důvodem zdržení je ale výměna sítě,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

O rekonstrukci Těchovské ulice podle něj vlastníci elektrického a plynového vedení dopředu věděli. S tím, že kabely a potrubí chtějí vyměnit, pak prý přišli až v průběhu stavby.

„Je to bohužel věc, která není zaviněná městem. Je ale asi dobře to respektovat. Pokud bychom opravu ulice dokončili a oni by chtěli za rok dva kopat, tak by to byl problém,“ dodal Crha.

Opravy Těchovské začaly letos na jaře. Ulice dostane novou kanalizaci a rozvody vody, nové chodníky, vozovku a veřejné osvětlení. Město budou opravy stát asi tři miliony korun, okresní svazek vodovodů a kanalizací zhruba dva miliony.

Michal Záboj



Těchovská ulice v Blansku.

Foto Michal Záboj

## Výstava v blanenském muzeu seznamuje s Josefem Váchalem

**BLANSKO** - Muzeum Blanenska zve na výstavu věnovanou Josefu Váchalovi. Návštěvníky seznamuje s jeho životem a tvorbou a představuje jeho originální umělecká díla i opětovně vydané knihy.

Výstava se jmenuje Seznamte se s Josefem Váchalem: Napsal, vyryl, vytiskl a svázal. Název expozice napovídá, že nebyl jen spisovatelem a výtvarníkem, ale také tvůrcem knih.

„Váchal byl autorem textů řady originálních knih inspirovaných

vlastním životem, které sám natiskl pomocí vlastnoručně navržených a odlitých sad olověných liter, nasázel na ruční papír, ilustroval je vlastními dřevoryty, a takto vzniklé listy knihy pak opatřil zdobenou vazbou,“ uvedl ředitelka Muzea Blanenska Pavlína Komínková.

Návštěvníci výstavy uvidí například Váchalovu nejmenší knihu Mystika čichu i jeho největší publikaci Šuma-va umírající a romantická. Vystaveno je také jeho nejslavnější knižní

dílo Krvavý román, a to i s originální audionahrávkou. Kromě knih expozice představuje také autorské sady olověných liter a originální tiskařské štočky, které Váchal vyrobil a používal. Výstavu doprovází video znázorňující Váchalovu animační knihu.

„Výstavu se nám podařilo zrealizovat díky spolupráci s významnými pamětovými institucemi z celé republiky. Máme zapůjčené originální litery, tiskařské štočky, knihy i fotografie z Národního muzea a

Památníku národního písemnictví, originální tisky nám zapůjčila Moravská zemská knihovna v Brně a grafiky Moravská galerie v Brně. Díky spolupráci s nakladatelstvím Paseka můžeme návštěvníkům představit Váchalovy knihy i v novém vydání,“ dodala ředitelka muzea.

Výstava Seznamte se s Josefem Váchalem: Napsal, vyryl, vytiskl a svázal v Muzeu Blanenska potrvá do 2. října letošního roku.

(moj), foto Pavlína Komínková







Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 10. září 2016**

7. ročník

# POCHOD

po dálničním tělese

## R43

**S** START: pro pěší i cyklo

### SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km  
Knínice–Vanovice–Šebetov / kříž. cyklotrasy 5223 a dál. tělesa • 10–12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

### JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km  
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km  
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km  
Rekr. středisko Jižní Portál u Újezdu u Č.H. • 9–11 hod. • 19 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**C** CÍL: vyletiště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)  
• 11–17 hod.

**V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických silničních tragédií na silnici I/43, petice.**

Startovné 30 Kč

Ubytování – možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovice

Více na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz), [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

Informace: tel. 774 408 399, [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz)

BRNO-BYSTRC



**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem**



Kulturní zařízení města Boskovic zvou všechny děti i jejich doprovod na divadelní představení z cyklu

# BOSKOVIČSKÝ POHÁDKOVÝ HREBÍNEK

ve spolupráci s **unijazz** a **Kultura Boskovic**

**8.7. Kabaret Kristýny Štarhové + VÝTVARNA DILNA a Štěpána Kaminského**

**15.7. Divadlo Scéna Křemílek a Vochoomůrka**

**22.7. Divadlo ŠUS Ulhaná princezna**

**29.7. Divadlo V batohu Africká pohádka**

**5.8. Divadlo Kapsa Zvířátka a loupežníci**

**12.8. Komedianti na káře Princ Nebojsa aneb žonglérská pohádka**

**19.8. Divadlo Andromeda Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru**

**ZÁMEK BOSKOVICE**  
pátek 17.00 hod.

**2016**

Děkujeme rodině Měšťáckých Pouřky za poskytnutí prostor a technického zázemí

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné: 210 Kč (3-5 členů rodiny) permanentky na celou sezónu: 400 Kč / 1 200 Kč (rodinná) více: [www.kulturaboskovic.cz](http://www.kulturaboskovic.cz)

## Interiéry CTT a.s.

se sídlem v Lysicích, okr.Blansko

**přijme ihned  
vyučeného truhláře,  
platební podmínky dohodou.**

**Zájemci volejte:**

**602 433 953**



**NON-STOP.** Čtyřadvacetihodinového NON-STOPu 2016 v Bowlingu Blansko se minulý týden zúčastnilo celkem osm družstev. O zanedbatelných 121 bodů nakonec zvítězil tým RumFish SV (na snímku). Nejlepšími hráči turnaje se stali Martin Váňa a Dáša Dvořáčková (oba z týmu VIP). Více informací naleznete na internetových stránkách [www.bowlingblansko.cz](http://www.bowlingblansko.cz) a [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

FOTO JAROSLAV OLDŘICH

**Firma Josef Pernica – ELEKTRO,**  
nám.9.května 15, 68001 Boskovic  
**přijme do hlavního pracovního poměru:**

## ELEKTROMONTÉRA

**Požadujeme:**

- praxe 5 let
- výuční list v oboru elektro, vyhl. 50, §6
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T, strojnický průkaz

## POMOCNÉHO MONTÉRA

**Požadujeme:**

- manuální zručnost
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T, strojnický průkaz

**Vyřizuje Opatřil Josef 725 720 854**



**V NOVÉM.** Pobočka Uni Credit Bank Boskovic se přestěhovala do Komenckého ulice - do budovy prodejny Auteco BS Boskovic. V pátek 15. července starostka města Hana Nedomová a ředitel pobočky Uni Credit Bank v Boskovicích Ivo Moudrý oficiálně otevřeli přestěhovanou pobočku. V nově otevřené pobočce se nachází bankomat, který umí peníze nejen vydávat, ale i přijímat.

FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

## kalendář akcí

**středa 20. července****AKCE**

**Blansko** - Galerie města Blanska v 10 až 17 hod.: Letní výtvarná dílna - Vázu knihu s Tomášem Rybníčkem - výroba vlastní knižní vazby.

**Blansko** - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: Kupodivu.

**Boskovice** - Mateřské centrum v 9 hod.: Voda - kašny, studny, pumpy, vycházka po Boskovicích.

**Velké Opatovice** - Orlovna v 19.10 hod.: O kožních nemocech, přednáška MUDr. Dragona.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Hra peněz.

**Boskovice v 19.30 hod.** Mike a Dave sháněj holku.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Legenda o Tarzanovi.

**Lysice - letní ve 21 hod.** Hodný dinosaur.

**čtvrtek 21. července****AKCE**

**Blansko** - Galerie města Blanska v 10 až 17 hod.: Letní výtvarná dílna - Masky - divoké a Postoje - role - masky s arteterapeutkou Lucíí Šalplachtovou.

**Blansko** - Restaurace U Štěpánků v 18 hod.: Muzika „U Štěpánků“, k

tanci a poslechu hraje Tom Sawyer Band.

**Boskovice** - Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Boskovice** - Mateřské centrum v 16 hod.: Příkrmy, zdravá strava dětí, přednáška.

**Letovice** - Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.

**Letovice** - Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídky historické lékárny.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Hra peněz.

**Boskovice v 19.30 hod.** Tohle je náš svět.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Legenda o Tarzanovi.

**Lysice - letní ve 21 hod.** Dvojnici.

**pátek 22. července****AKCE**

**Boskovice** - Nádvoří zámku v 17 hod.: Divadlo ŠUS: Ulhaná princezna, divadelní představení pro děti.

**Horní Lhota** - Restaurace U Kaštánka v 19 hod.: Taneční zábava, hraje Tom Sawyer Band.

**Voděradý** - Motosraz 2016.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Očista: Volební rok.

**Boskovice v 19.30 hod.** Učitelka.

**Lysice - letní ve 21 hod.** Lída Baarová.

**Šebetov v 19.30 hod.** Deadpool.

**sobota 23. července****AKCE**

**Boskovice** - Muzeum v 10 až 13 hod.: Bleší trh.

**Boskovice** - Westernové městečko ve 21.30 hod.: Noční představení - Western park Boskovice uvádí zbrusu novou crazy letní komedii s názvem Sedm statečných opět zasahuje.

**Lysice** - Zámek v 15 a 17 hod.: Zámek s Marií von Ebner Eschenbach, speciální prohlídka zaměřená na život a dílo spisovatelky, 15:00 v německém jazyce a v 17:00 v českém jazyce.

**Skalní mlýn** - Dům přírody Moravského krasu v 10 hod.: Pozorování motýlů u Balcarky.

**Voděradý** - Motosraz 2016.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Očista: Volební rok.

**Boskovice v 17 hod.** Zootropolis: Město zvířat.

**Boskovice v 19.30 hod.** Učitelka.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.

**neděle 24. července****AKCE**

**Blansko** - Náměstí Svobody v 10

hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Olšovčanka.

**Boskovice** - Park u zámeckého skleníku v 15 hod.: Holóbkova mozečka, další koncert probíhající promenádní sezóny.

**Letovice** - Masarykovo náměstí v 16 hod.: Letní promenádní sezóna, Rocky Eagles, koncert.

**Voděradý** - Motosraz 2016.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.

**Blansko ve 20 hod.** Očista: Volební rok.

**Boskovice v 17 hod.** Pat a Mat ve filmu.

**Boskovice v 19 hod.** Black Tone Music.

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.

**Velké Opatovice ve 14 hod.** Pat a Mat ve filmu.

**pondělí 25. července****KINA**

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.

**úterý 26. července****AKCE**

**Boskovice** - Mateřské centrum v 9 hod.: Putování za zvířátky, tvoření a hry.

**KINA**

**Boskovice - letní ve 21.30 hod.** Den nezávislosti: Nový útok.

# Na Půlmaraton s originálním tričkem!

**BLANSKO** - Spolek „Sportuj s námi“ pořádá letos Půlmaraton Moravským krasem v sobotu 27. srpna. Začíná se ve 12.20 na nám. Republiky v Blansku.

památku na něj v podobě originálního trička - to ale můžete získat, jen když děti zaregistrujete do konce července! Jednotlivé závody poběží děti s rodiči na 60 m, děti do

10. srpna soutěž o 5 startovních zdarma.

Originální tričko PMK 2016 jen od konce července!

Registrace na Půlmaraton Moravským krasem s možností získání trička končí 31. července 2016.

Účastníci Půlmaratonu Moravským krasem získají funkční tričko NEWLINE, účastníci Dětských běhů

a Městského běhu originální bavlněné tričko PMK 2016.

Všechny potřebné informace k registraci i k účasti v závodě najdete na webové stránce

[www.pulmaratonblansko.com](http://www.pulmaratonblansko.com). Aktuality a soutěže najdete na Facebookovém profilu: /pulmaraton-moravskymkrasem.

**Sportuj s námi, z.s.**

## 2016 Půlmaraton Moravským krasem

Registrovat se musíte do Půlmaratonu Moravským krasem (21,1 km), do Městského běhu (2,4 km) a do Dětských běhů. V rámci hlavního závodu Půlmaratonu Moravským krasem se můžete i letos přihlásit do Týmového běhu. Minimální počet běžců je 5, maximální 10. Letošní novinkou je vyhlášení nejlepšího ženského týmu. I něžné pohlaví tak má možnost prosadit se na stupně vítězů v konkurenci mužských kolegů.

Máte již zaregistrované děti?

Pro mnohé z nich to může být první opravdový závod v životě. Nepřipravte je o tento zážitek a

5 let bez rodičů na 60 m a děti od 6 do 7 let na 100 metrů. Na Wanklově náměstí bude pro děti připraven skákací hrad, megatrampolína, soutěže a tvůrčí dílna.

Je čas prázdnin, tak si pojdte hrát.

Letos spolek „Sportuj s námi“ připravil tři celoroční soutěže, které jsou průběžně vyhodnocovány. Na Facebookovém profilu „Sportuj s námi“ se můžete zúčastnit soutěže o nejlepší foto z akcí „Sportuj s námi“, soutěže o nejlepší tréninkovou trasu a soutěže Tipaři.

Ve spolupráci s partnerským webem SvetBehu.cz probíhá do





# Moravský Ultramaraton vyhrál opět Dan Orálek

**REGION** - V celkovém pořadí hlavního závodu MUM opět, celkově podeváté a s velkou převahou, zvítězil Daniel Orálek (adidas Boost team) v čase 22:52 hod. Pouze ve třetí a šesté etapě mu dílčí vítězství sebrali Jirkové Petr a Čípa, kteří však startovali pouze v této jediné etapě.

Druhé místo po roce obhájil Josef Cacek (Cáca team) v čase 23:40 hod, přičemž meziročně o 9 minut zrychlil. Zajímavé je, že dle svých slov už tolik neběhá a účast v letošním ročníku MUM pro něj byla více srdeční záležitostí než závodem jako takovým. Třetí místo získal trochu překvapivě avšak zcela zaslouženě Ondřej Strnad (Brno-Medlánky), který sedm etap uběhl za 25:21 hod a oproti loňsku tak postoupil o 3 příčky a zrychlil o hodinu a dvacet minut.

Mezi ženami v celkovém pořadí zvítězila celkově 18. Lenka Horáková za 30:06 hod. Horáková, která startovala poprvé, získala celkové prvenství až v poslední etapě. Druhá doběhla pravidelná účastnice Zdeňka Komárková (kometky Olešnice) v čase 30:14 hod a třetí byla Petra Krejzová (Kometky Boskovic) za 32:09 hod.

V celkovém pořadí závodu MiniMUM (tři etapy) obsadili první tři místa běžci startující v závodu poprvé a to v pořadí Jiří Partl (Jihlava - 10:25 hod), Jaroslav Urban (10:26 hod) a Robert Bém, který



Foto Lubomír Slezák

v součtu tří etap doběhl za Jaroslavem o pouhé 4 sekundy zpět. Vyjádřeno v délkové míře předběhl Jaroslav Roberta o pouhé ca 3 m na celkové délce tří etap 129 km. Čtvrtý Martin Šimunek (11:10 hod) a pátý Jiří Hýbl (11:11 hod) startovali v MiniMUM již podruhé. Celkově šestý byl jediný zahraniční účastník Saša Alexejev (11:24 hod).

Mezi ženami zvítězila v celkovém pořadí MiniMUM Ivana Hrdličková (Černá Hora - 12:16 hod), před Zuzanou Měřínskou (Brno - 12:53 hod) a Renátou Jalůvkovou (13:30 hod). Čtvrté místo obsadila Alena Žáková (Horizont Blansko - 14:02 hod) a pátá

byla Kateřina Novotná (14:14 hod).

Zvláštní ocenění, poháry a další ceny získali od České asociace ultramaratonců Jan Milenhausen (100. maraton), Joachim Korytky (300. maraton) a samozřejmě Sigríd Eichner za svůj 2.000 maraton, který absolvovala právě při 24. ročníku MUM.

Německá běžkyně Sigríd Eichner v září oslaví sedmdesát šest let a je počtem absolvovaných maratonů a ultramaratonů mezi ženami světovou rekordmankou. Tato úžasná osobnost vytrvalostního běhu je světovou rekordmankou počtem úspěšných startů, přičemž ve své „sbírce“ má takové šílens-

ti jako například La Transe Gaule (1.150 km, Francie), Deutschlandlauf (1.205 km, Německo), Transseuropalauf (922 km, Itálie), nebo Badwater Ultramarathon (USA). V Německu se Sigríd Eichner těší velké popularitě a to nejen kvůli zápisu v Guinnessově knize rekordů.

V letošním ročníku Moravského ultramaratonu uběhlo všech sedm etap 50 atletů, méně než sedm etap pak dalších 165. Celkový počet 215 účastníků je novým rekordem MUM. Jubilejní 25. ročník Moravského ultramaratonu se uskuteční od 2. do 8. července 2017.

Lubomír Slezák



**ZLATO.** Čeští reprezentanti ovládli mistrovství Evropy do 21 let v malém fotbalu, které od pátku do neděle hostil pražský areál Slavoj Vyšehrad. Mezi hráči, kteří se radovali ze zlaté medaile, jsou i dva z našeho okresu. Subtilní záložník Pavel Blaha, hrající za F. K. Louka a vytáhlý útočník Adam Širůček nosící dres Torpéda Vážany.

FOTO ASOCIACE MALÉHO FOTBALU ČESKÉ REPUBLIKY

## Běžecká liga má prázdninovou přestávku

**OKRES BLANSKO** - V sobotu 16. července se běžel sedmnáctý závod letošního ročníku Okresní běžecké ligy, kterým byl devátý ročník Nemojanské devítky.

V 10 hodin vyrazilo vstříc náročné trati hned 71 závodníků, Jiří Petr z Koválovic nenechal nic náhodě a způsobem start - cíl, si doběhl pro vítězství.

Ačkoliv to měl Jiří Petr rozběhnout náramně, tak rekord trati Martina Kučery z roku 2013 (29:44) odolal. V cíli mu to však úsměv ze tváře nevezl, protože sobotní závod bezpečně ovládl. Druhému Tomášovi Steinerovi z AK Drnovice nadělil téměř dvě minuty a třetímu Martinovi Kleiblovi ze Slovanu Podlesí ještě o 23 sekund více.

Nejlepším „okresním běžcem“ byl Tomáš Večeřa z AK Blansko Dvorská, který se umístil celkově na pátém místě.

V ženské kategorii byla nejlepší Irena Pospíšilová z AK Drnovice. Zvítězila v čase 39:15 a na stupně vítězů ji doprovodila Zuzana Svobodová z AK Drnovice (39:18) a Jana Matějčíková z Ligy 100 Olomouc (40:02). Ze zástupců Okresní běžecké ligy, si mezi ženami nejlépe vedla Petra Hromádková z Blanska.

Okresní běžeckou ligu teď čeká více než měsíční přestávka. Další závody čekají až 27. srpna, kdy se ve stejný den běží Půlmaraton Moravským krasem v Blansku a Vísecká desítka ve Vískách u Letovic. (Ies)

**Prodám Renault Thalia**, rok výroby 2008, najeto 54.000 km, červená barva, 1,2 benzin, klimatizace, servo. Cena dohodou. **Tel.: 728 894 343**

**Prodám levně** dvě použité válečky a konferenční stůl – vše i jednotlivě. Prosím SMS na 792 259 250, ozvu se.

**Přenechám zdarma** zavařovací sklenice, Boskovice. **Tel.: 774 408 399**

**53/176 nekuřák** střední postavy hledá paní pro hezký vztah založený na vzájemné toleranci a porozumění. **Tel.: 731 933 295**

**Koupím rodinný domek** nebo chalupu, platba v hotovosti, nejsem realitka. **Tel.: 777 283 737**

**Koupím dům v Boskovících** nebo poblíž Boskovic. **Tel.: 607 458 508**

**Prodám na chov** – kozičky. **Tel.: 605 124 317**

**Prodám rodinný dům 5+1** s menší

zahradou v obci Lysice, ihned k užívání bez nutnosti oprav. V případě potřeby možnost přebudovat na 3+1 a 1+1. Vytápění: ústřední plynové topení, v obytném prostoru kuchyně a obývacího pokoje krbová kamna. Ohřev vody: kombinovaný bojler. 2 x WC, v koupelně vana a sprchový kout. 2 x sklep, 2 x technická místnost. Zahrada: terasa, okrasná a menší užitková část. K nastěhování 9/2016. Cena 3 000 000 Kč. **Tel.: 602 519 868**

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

**Kontakt na inzerce:**

**telefon:**

**774 408 399**

**e-mail**

**[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)**

**Podrobné**

**informace na**

**[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)**

**pronájem atrakcí**



**SKÁKACÍ HRAD**

**TRAMPOLÍNA**

**LUKOSTŘELBA**

Tomáš Lastovka / Tel.: +420 777 111 522 / E-mail: [T.lastovka@skakaci-hrady.cz](mailto:T.lastovka@skakaci-hrady.cz)

**[www.skakaci-hrady.cz](http://www.skakaci-hrady.cz)**



**Zajišťujeme:**

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerce v týdeníku Zrcadlo
- inzerce na webovém portále [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

**Volat můžete na tel.: 776 101 004**

**Kde nás najdete:**

**BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/**

**Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovících a okolí.**

**Tel.: 776 101 004**

**Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem prostor pro malou tělocvičnu v Boskovících.**

**Tel.: 776 101 004**

**NEMOVITOSTI INZERCE:**

\* **Koupíme chatu/chalupu na**

**Blanensku.**

**Tel.: 720 519 375**

\* **Koupím BYT Blansko - Boskovice.**

**Tel.: 720 423 567**

\* **Zajištění manželé koupí RD do**

**3 mil.**

**Tel.: 739 940 808**

*Máte doma malou slečnu?*

*Přihlaste ji na*

**II. ročník soutěže**

**MISS JIŘINKA 2016**

Soutěž se koná v rámci Jiřinkových slavností v kategorii dívky 7 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 29. července 2016 do 12.00 hod.  
Předkola se konají 30. 7. a 6. 8.

**Veřejné finále se koná v neděli 28. srpna 2016 ve Vel. Opatovicích na zámeckém nádvoří**

Od 15. srpna budou finalistky představeny veřejnosti na webových stránkách. Na Jiřinkových slavnostech bude zvolena i diváčka „Miss Opatovická Jiřinka“ a vylosovan jeden z hlasujících diváků, který obdrží věcnou cenu.

Přihlášky a propozice soutěže najdete na: [kc.velkeopatovice.cz](http://kc.velkeopatovice.cz)  
nebo v Informačním centru ve Velkých Opatovicích



## Kam za sportem

### BEACH VOLEJBAL

21. 7., 9 h Koupaliště Boskovice - turnaj žen. 23. 7., 9 h Koupaliště Boskovice - turnaj mužů.

### KOPANÁ

20. 7., 18 h Boskovice - Blansko.

### TENIS

23. - 24. 7., Blansko. Turnaj mužů.

### TRIATLON

23. 7., Vysočany. 11 h Lidový závod, 13 h Képák triatlonová liga.

## Los I.B třídy, skupiny A

**2. kolo, 14. 8., 17 h:** Černá Hora - Slavkov u Brna, Vilémovice - Pačlavice-Dětkovice, Rájec-Jestřebí - Čebín, Start Brno - Rudice, Babice nad Svitavou - Jedovnice, Podolí u Brna - Sportovní klub Sokol Lipovec, Slovan Brno - Soběšice.

**3. kolo, 21. 8., 16:30 h:** Soběšice - Černá Hora, Lipovec - Slovan Brno, Jedovnice - Podolí, Rudice - Babice, Čebín - Start Brno, Pačlavice-Dětkovice - Rájec-Jestřebí, Slavkov - Vilémovice.

**4. kolo, 28. 8., 16:30 h:** Černá Hora - Vilémovice, Rájec-Jestřebí - Slavkov, Start Brno - Pačlavice-Dětkovice, Babice - Čebín, Podolí - Rudice, Slovan Brno - Jedovnice, Soběšice - Lipovec.

**5. kolo, 4. 9., 16 h:** Lipovec - Černá Hora, Jedovnice - Soběšice, Rudice - Slovan Brno, Čebín - Podolí, Pačlavice-Dětkovice - Babice, Slavkov - Start Brno, Vilémovice - Rájec-Jestřebí.

**6. kolo, 11. 9., 16 h:** Černá Hora - Rájec-Jestřebí, Start Brno - Vilémovice, Babice - Slavkov, Podolí - Pačlavice-Dětkovice, Slovan Brno - Čebín, Soběšice - Rudice, Lipovec - Jedovnice.

**7. kolo, 18. 9., 15:30 h:** Jedovnice - Černá Hora, Rudice - Lipovec, Čebín - Soběšice, Pačlavice-Dětkovice - Slovan Brno, Slavkov - Podolí, Vilémovice - Babice, Rájec-Jestřebí - Start Brno.

**8. kolo, 25. 9., 15:30 h:** Černá Hora - Start Brno, Babice - Rájec-Jestřebí, Podolí - Vilémovice, Slovan Brno - Slavkov, Soběšice - Pačlavice-Dětkovice, Lipovec - Čebín, Jedovnice - Rudice.

**9. kolo, 2. 10., 15 h:** Rudice - Černá Hora, Čebín - Jedovnice, Pačlavice-Dětkovice - Lipovec, Slavkov - Soběšice, Vilémovice - Slovan Brno, Rájec-Jestřebí - Podolí, Start Brno - Babice.

**10. kolo, 9. 10., 15 h:** Černá Hora - Babice, Podolí - Start Brno, Slovan Brno - Rájec-Jestřebí, Soběšice - Vilémovice, Lipovec - Slavkov, Jedovnice - Pačlavice-Dětkovice, Rudice - Čebín.

# Blanenské plavce a trenéry obohatil australský kouč

**BLANSKO** - Ve středu 13. července měli blanenští plavci jedinečnou možnost zúčastnit se jednodenního plaveckého kempu, který pro ně a trenéry uspořádal v Blansku dlouholetý trenér špičkových plavců Nového Zélandu a Austrálie Tom Fronek.

Tom je původem z České republiky a plavání se věnoval od útlého mládí. Do Austrálie emigroval v roce 1989 a začal se tam věnovat trenérské práci. Deset let trénoval plavce na Novém Zélandu a v současné době opět působí v Austrálii. Jeho manželka pochází z blanenského regionu, a proto právě blanenskému oddílu nabídl podělit se o své bohaté profesionální trenérské zkušenosti. Kemp probíhal ve stejném duchu jako plavecké kempy v Austrálii.

Plavci absolvovali za přítomnosti trenérů a rodičů tříhodinový trénink v bazénu s rozбором plavecké techniky. Poté následovala hodinová instruktáž spojená s praktickými ukázkami základního cvičení pro plavce. Po obědě Tom představil



Foto Věra Vencelová

velmi zajímavou a přínosnou prezentaci na téma přípravy plavců při závodech před startem a po něm. Rady a informace od profesionálního trenéra ze země, kde patří plavá-

ní mezi nejpobulárnější sporty a je na mnohem vyšší úrovni než u nás, přijali blanenští trenéři i samotní plavci s velkým zájmem.

Věra Vencelová



Foto Věra Vencelová

**11. kolo, 16. 10., 15 h:** Čebín - Černá Hora, Pačlavice-Dětkovice - Rudice, Slavkov - Jedovnice, Vilémovice - Lipovec, Rájec-Jestřebí - Soběšice, Start Brno - Slovan Brno, Babice - Podolí.

**12. kolo, 23. 10., 14:30 h:** Černá Hora - Podolí, Slovan Brno - Babice,

Soběšice - Start Brno, Lipovec - Rájec-Jestřebí, Jedovnice - Vilémovice, Rudice - Slavkov, Čebín - Pačlavice-Dětkovice.

**13. kolo, 30. 10., 14:30 h:** Pačlavice-Dětkovice - Černá Hora, Slavkov - Čebín, Vilémovice - Rudice - Vilémovice, Rájec-Jestřebí - Jedo-

vnice, Start Brno - Lipovec, Babice - Soběšice, Podolí - Slovan Brno.

**1. kolo, 6. 11., 14 h:** Slovan Brno - Černá Hora, Soběšice - Podolí, Lipovec - Babice, Jedovnice - Start Brno, Rudice - Rájec-Jestřebí, Čebín - Vilémovice, Pačlavice-Dětkovice - Slavkov. (les)

# Fotbalisté Blanska zahájili přípravu na ligu prohrou a remízou

**BLANSKO** - Hned dvě přípravná utkání sehráli minulý týden fotbalisté Blanska. Nejprve ve středu na hřišti v Radslavicích podlehli Vyškovu, v sobotu pak ve Zbýšově remizovali s Líšněm.

**Vyškov - Blansko 6:2 (3:0), Mica, Šplíchal.**

**Blansko:** Juran (68. Veselý) - Gromský (46. D. Flachs), Píšek (64. T. Mica), T. Mica (46. Šplíchal), Koláček (68. Feik), Kratochvíl, Duda, D. Mica (60. Burčík), Kotal (46. Trtílek), Minx (64. Kotal), Burčík (46. Motyčka).

Trenér Zbořil nasadil od úvodních minut do hry hned šestici nových tváří. Tou nejnovější je vytáhlý střední obránce Bohuníc Stanislav Píšek (r. nar. 1987).

V desáté minutě se dostal míč k Nehybovi, který poprvé překonal

brankáře Jurana, v 17. minutě se po výkopu brankáře míč dostal k útočníkovi Kirschnerovi a jeho tečovaná střela skončila v blanenské brance. V závěru prvního poločasu Studeného angličtin zapadl za záda bezmocného Jurana.

V 50. minutě Lahodný zvýšil na 4:0, v 59. minutě Neubauer bezpečně proměnil penaltu a bylo to 5:0. V 70. minutě mělo výhodu penaltu Blansko a Tomáš Mica snížil na 5:1. Za další minutu Burčík využil liknavosti soupeře v rozehrávce a chladnokrevně upravil na 5:2, ale za další dvě minuty se střelou z vápna prosadil Lička a upravil na konečných 6:2.

„Z výsledku neděláme žádnou tragédii, aspoň si kluci vyzkoušeli, o čem bude třetí liga,“ zhodnotil utkání blanenský trenér Zbyněk Zbořil.

**Líšň - Blansko 1:1 (0:1), Motyčka.**

**Blansko:** Juran - Gromský, Píšek, Šplíchal, Koláček, Kolařík (61. D. Mica), Duda, D. Mica (46. Chloupek), Burčík (46. Kratochvíl), Trtílek (46. Minx), Motyčka (46. Kotal).

Trenér Zbořil nasadil od úvodních minut do sestavy dalšího nově testovaného hráče, záložníka Štěpána Kolaříka (r. 1996). Ten v uplynulé sezóně působil v juniorských celcích Dukly Praha a 1. SC Znojmo FK.

Při zranění líšeňských brankářů musel soupeři vypomoci mezi třemi tyčemi blanenský Zdeněk Veselý, ale v první půli moc práce neměl. Stejně jako v blanenské bráně Juran. Ten si pět minut před koncem první půle poradil s tečovanou střelou Wally a pokusem Vejmelka.

V úplném závěru poločasu ude-

řilo Blansko, když Motyčka díky aktivnímu napadání docílil vedoucí branky.

V 50. minutě Blanenští darovali soupeři rohový kop, centrováný míč Juran vyboxoval na hranici vápna a Voda propálil vše, co mu stálo v cestě. Přes několik šancí na obou stranách se už skóre zápasu nezměnilo.

„Druhý zápas už dopadl výsledkově lépe, ale problém s malou agresivitou v soubojích a nevynucenými chybami máme pořád. Druhý poločas už byl v tomto směru lepší, ale chce to velkou trpělivost, protože mužstvo skládáme za pochodu,“ řekl po zápase Zbyněk Zbořil.

Další přípravné utkání sehrají fotbalisté FK Blansko ve středu 20. července, kdy se od 18 hodin představí v Boskovicích proti domácímu účastníkovi krajského přeboru.

**Lubomír Slezák**

# Český pohár horských kol navštíví o víkendu Pec pod Sněžkou

**REGION** - Pátý díl Českého poháru XCO a XCE o víkendu pokračoval v Peci pod Sněžkou.

Závodní program byl otevřen velice zajímavou novinkou. Po jedenadvaceti letech se v rámci této akce uskutečnilo na trase Pec pod Sněžkou - Pražská bouda mistrovství České republiky v závodě do vrchu. V sobotu byl na programu také atraktivní závod ve sprintu na sjezdovce Javor.

Ve startovní listině se v sobotu představilo také jedenáct reprezentantů Moravec Teamu a jejich účast byla více než viditelná. V kategorii starších žáků se ze zlata radoval Tomáš Tlaska, Jan Šindelář skončil na čtvrtém místě.

Dvě medaile si Moravec připsal v kategorii kadetek, kde finálovou jízdu ovládla Jana Tesařová, pro bronz si dospurtovala Anna Zemánková.

Dobře si vedli i kadeti. Matěj Mazánek s Vítou Suchánkem brali umístění ve druhé polovině druhé, resp. třetí desítky výsledkové listiny. Úspěšné sobotní sprintování pod nejvyšší českou horou pro Moravec efektivně uzavřel získem stříbra junior Dominik Prudek.

Kategorii mužů Elite ovládl horký



Foto archiv klubu

favorit Filip Kubín (GT Opportunity), na pěkném dvanáctém místě byl klasifikován sloupský Jiří Štěpáník (J. K. Cycling Team).

Adéla Šafářová, odchovankyně Moravec, toho času v dresu Nutrend Specialized ve finále sprintu skon-

čila na čtvrtém místě, ale mohla se pyšnit zlatou medailí z MTB závodu do vrchu – uphillu.

Žáci: 1. Tomáš Tlaska, 4. Jan Šindelář, 41. Jakub Tesař, 51. Roman Šindelář Kadetky: 1. Jana Tesařová, 3. Anna Zemánková, 13. Kristýna

Haasová. Kadeti: 13. Karel Vinický, 19. Matěj Mazánek, 27. Vítá Suchánek. Juniorky: 4. Adéla Šafářová. Junioři: 2. Dominik Prudek. Uphill juniorky: 1. Adéla Šafářová.

Šestý závod Českého poháru se jede o víkendu v Bedřichově. **(les)**